

亲爱的李牧师、雷长老、吴长老、李长老：

我要再一次的谢谢你们不断的为我的癌症代祷。

今早我看了医生，医生与我讨论了我的病情，并且安排了手术和化疗的时间。医生告诉我，我的腹膜癌已经是第四期(末期)，并且癌细胞已扩散到肺腔和肝脏，情况并不乐观。因为病情严重，需要尽快动手术，所以医生安排我在四月二十五日也就是下周二开刀，手术时间在下午两点，地点在费尔费克斯医院。

今天我的好朋友黄医生陪我一同来看病，同时他也答应我，下周二他会亲自送我到医院接受手术。我实在很蒙主的眷爱，去年十一月因为车祸导致我的中椎间盘破裂，并且压迫到中枢脊髓神经，需要动颈椎手术，手术那天神亲自空运了一位神经外科医生来陪伴我，我的妹夫是台湾三军总医院的神经外科主任，刚好在我开刀的那个礼拜来华盛顿开会，那次开刀，他提供我许多宝贵的建议和帮助；这一次手术，在我还未想到之前，神又安排了一位医生天使来陪伴我，使我在没有亲人的异国他乡，反而得到最好的帮助。并且这次为我开刀的肿瘤科医生是这地区最好的肿瘤科医生，我知道神已为我安排好了一切，我相信祂必会使我很快的康复。

因为我信靠神，我心里有完全的平安，知道祂必会带领我走过这次死荫的幽谷。虽然祂能在一夜间完全医治我，但是这一次我知道祂对我有不同的计划。李牧师希望我能像教会里的另一位姐妹一样，她的癌症奇迹般地一夜之间完全被医治，连医生都不可思议地啧啧称奇。但是神告诉我要走不同的路。每一个人都希望走又快又容易的途径，但这不是每求必应的。神说甜软的食物已不适合我，属灵斗士们必需吃扎实的干粮，因为打仗是他们的职责。过去十年中我已打了好多场仗，我靠着神的恩典，让我在每一次的仗役中，都能看见神的作为，使我能在敌人面前夸胜。现在面临的这一场生死攸关的大仗，我一点都不惧怕丧胆。我知道神要在我身上彰显祂的能力，我答应神要将祂在我身上的恩典，写上十篇见证，若主许可，或许再多十篇。有神在我身旁，我宣告祂的胜利和荣耀就是我的！

问题是祝福的踏脚石。当我看穿了问题，且在这个癌症中发现了神的旨意，我知道胜利已经在我手中了。这个抗癌好比要爬过一座高山，我的主就是我腰上的钢索，靠着祂的能力，我会再一次到达山顶与祂相会！

很抱歉我没时间一一与您们打电话。请转寄我的电子邮件给那些询问我病情的弟兄姐妹们。再次的谢谢你们们的关爱。

主內
学美 敬上